一审民事答辩状（不同意离婚）
民事答辩状
答辩人：李某，男，×年×月×日出生，汉族，系北京××有限公司职员，住北京市朝阳区××街××小区××楼××单元××室。联系电话：××××，××××。
被答辩人：王某，女，×年×月×日出生，汉族，系北京××有限公司职员，住北京市朝阳区××街××小区××楼××单元××室。联系电话：××××，××××。
答辩人就被答辩人诉其离婚纠纷一案，提出如下答辩意见：
一、被答辩人在《民事起诉状》中所陈述的答辩人与被答辩人“婚前缺乏深入了解，草率结婚”与事实不符。答辩人与被答辩人经充分了解之后才缔结的婚姻关系，双方婚前具有良好的感情基础
答辩人与被答辩人在×年×月×日经人介绍相识，初次见面时彼此就留下了较好的印象，答辩人也为被答辩人的成熟稳重所吸引。两人之间的家庭背景和成长环境十分相似，属于传统意义上的“门当户对”，故双方父母也都十分赞成两人的交往。同年×月份，两人相约旅游，增进了解的同时还升华了两人之间的感情。旅游回来后，两人正式确立了男女朋友关系。随后，答辩人就搬到被答辩人处与其开始正式的同居生活。在恋爱的一年时间里，答辩人与被答辩人经常一起谈心、相约旅游，拜访对方的亲朋好友。答辩人周围的朋友和同学也对两人之间亲密的男女朋友关系羡慕不已，曾一时传为佳话。
通过一年时间的恋爱，双方已经对彼此的性格特点有了较全面的了解与认识，再加上两人之间的价值观念相近、谈话比较投缘，在认定对方是自己终身伴侣的情况下才步入婚姻殿堂，双方之间具有较好的感情基础，而非被答辩人在《民事起诉状》中所陈述的“婚前缺乏深入了解，草率结婚”。
二、被答辩人在《民事起诉状》中所述“夫妻关系日益疏远，夫妻感情日益淡漠，直至今日，彻底破裂，无和好可能”与事实不符。答辩人与被答辩人结婚将近十年，在婚姻关系存续期间两人相互体谅、相互帮助，创造了巨大家庭财富的同时，也培养出深厚的夫妻感情，并育有一子李某某。答辩人与被答辩人之间的夫妻感情并未破裂
答辩人与被答辩人双方婚后相处和睦。婚后十年间，答辩人与被答辩人在生活中互相体贴，工作中互相帮助，一起白手起家，先后买了房子和车子。家庭经济状况在两个人的共同努力下得到巨大的改善，夫妻感情也在经历了十年的风雨后更加深厚。×年×月×日，答辩人与被答辩人的儿子李某某出生，现年×岁。孩子的出生，给家庭带来了无数欢乐。
被答辩人提出离婚的真实原因是其在婚姻关系存续期间，与第三人发生婚外情，并因此多次对答辩人实施家庭暴力行为。被答辩人对于家庭生活中出现的矛盾与争议，不能正确面对、慎重处理、妥善化解，而是迳行提出离婚诉讼，未免太过轻率。答辩人认为夫妻共同生活难免会有矛盾，但只要双方共同改进，提高处理家庭矛盾的能力，夫妻感情一定能够和好如初。因此，答辩人与被答辩人的感情并未彻底破裂。
三、答辩人恳请人民法院综合考虑本案事实，结合《民法典》及相关司法解释，判决不准予被答辩人与答辩人离婚
从夫妻感情的角度来讲：被答辩人与答辩人夫妻关系的现状是虽有矛盾，但属于夫妻间通过互谅、互让能够解决的，远未达到夫妻感情彻底破裂、确已破裂的程度。答辩人希望被答辩人能够珍惜过去的情感，遇事多与答辩人沟通，在家庭生活中互相尊重、互相体谅，双方共同学习，加强妥善处理各种家庭矛盾的能力，提高个人素养，携手创建地位平等、关系和睦的家庭。答辩人也愿意多忍耐和包容被答辩人性格偏激、脾气暴躁等缺点，愿意谅解被答辩人在婚姻关系存续期间发生的婚外情行为和家庭暴力行为，在今后的家庭生活中，更多地关心和照顾被答辩人，使两人重归于好。
从确定夫妻感情破裂的法定依据上看：结合答辩人的陈述以及被答辩人在《民事起诉状》中陈述的事实与理由，双方的婚姻与感情现状不符合《民法典》第一千零七十九条认定夫妻感情破裂的任何一种情形。
答辩人相信，只要人民法院能够根据案件事实，结合法律规定，辅以耐心细致的说服工作，能够化解被答辩人与答辩人的矛盾，从而达到促使双方和好的目的。
4、 因答辩人坚决不同意离婚，故对被答辩人所提出的要求分割夫妻共同财产、李某某判归其抚养的诉讼请求暂不作答辩
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综上所述，因答辩人与被答辩人具有较好的感情基础，婚后也不存在任何导致夫妻感情彻底破裂的法定事由。只要两人共同努力经营婚姻和家庭，冷静、理性地解决问题，两人一定能不计前嫌、和好如初。另外，被答辩人的诉讼请求没有事实与法律根据，答辩人请求人民法院从维护家庭社会和谐、保护双方的合法权益出发，规劝被答辩人撤诉或依法驳回被答辩人的诉讼请求。

此致
北京市朝阳区人民法院
答辩人：
×年×月×日

